UČNA PRIPRAVA ZA SPOZNAVANJE OKOLJA
Učiteljica: Katarina DOLGAN

Datum:

Razred: 1. razred

Šola: OŠ Danila Lokarja Ajdovščina

Številka ure:

Predmet: Spoznavanje okolja

Učna tema: DRUŽINA

Učna enota: Vrste družin

Cilji:

· Prepoznavajo različne oblike družinskih skupnosti in razvijajo strpen odnos do njih.

· Poznajo poimenovanja in medsebojne povezave v družini.

· Vedo, kdo je brat, sestra, starši, stari starši, otrok, sin, hčerka.

Učne metode: razlaga, pripovedovanje, opis, poročanje, pogovor, poslušanje
Učne oblike: frontalna, skupinska, individualna.

Učna sredstva: žogica, računalniki, Vedeževo e-gardivo (Različne družine, sklop JAZ IN DRUGI), power point prezentacija
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· http://vedez.dzs.si/so123
UVODNA MOTIVACIJA 
Igra DOMOV

V učilnici razporedim stole, in sicer en stol manj kot je otrok. Z izštevanko določim mamo ali očeta, ki vodi kolono. Otroci se držijo za ramena in z mamo (očetom) potujejo po razredu. Ko mama (oče) naenkrat zakliče: “Domov!” otroci poiščejo najbližji stol in sedejo. Otrok, ki je ostal brez “doma”, postane mama (oče) v naslednji igri.

Po igri vprašam učence, ali poznajo kakšno tako številčno družino. Koliko članov šteje njihova družina? 

OSREDNJI DEL 
Predstavitev družin 
Pričakovani dosežek: Pričakujem, da bodo učenci drug drugemu predstavili svoje družine in njene člane (povedo imena in število članov).

Učenci po skupinah sedijo v krogih. Eden od učencev (lahko naključno izbran) v rokah drži žogico in začne z igro ter reče: »Ime mi je … Doma imam … (očeta, mamico, bratca …).Ko konča s predstavitvijo poda žogo drugemu učencu. Naslednji otrok nadaljuje: »Ime mi je …« Isti postopek ponovijo vsi otroci v skupini. 

Delo z e-gradivom (RAZLIČNE DRUŽINE, sklop JAZ IN DRUGI)
Pričakovani dosežki: Pričakujem, da učenci razumejo, da so družine lahko različno velike, različnih narodnosti, vendar so kljub temu enakovredne. Pričakujem, da bodo učenci povedali, kako si v družini med seboj pomagajo.
Učenci v parih sedijo pri računalniku, kjer imajo odprt scenarij Kajeva družina  - RAZLIČNE DRUŽINE (aplikacija slik – ikona fotoaparat). 

Preden začnejo s samostojnim delom jih opozorim, na katere vprašanja morajo odgovoriti in na kaj morajo biti pozorni:

1. Kaj predstavljajo slike v oknih?  

2. Kdo je na slikah? 
3. Kaj počnejo (kaj delajo v prostem času)?

4. Opišite družino in poimenujejo njene člane (mati, oče, dedek, babica, brat sestra, sin, hči...). 

5. Kako kličete stare starše (babica, dedi, oma, nona, nono)?

6. Koliko članov šteje družina?

7. Koliko je otrok v družini?

8. Sta v družini oba starša ali le eden?

9. Kje stanuje ta družina (hiša / blok)?

S klikom na posamezna okna hiše odpirajo posamezne vrste družin in poslušajo razlago. 

Ko končajo delo z aplikacijo, si izberejo eno okno in poskusijo za izbrano družino odgovoriti na prej zastavljena vprašanja.

Učenci spoznavajo, da so lahko družine različno velike, da ponekod s starši in otroki živijo tudi stari starši, da lahko otroci živijo z enim od staršem (enostarševske družine). Spoznajo, da so družine lahko mešane, da so starši različnih narodnosti. 
Delo vodim tako, da učenci začutijo enakovreden odnos do različnih družinskih skupnosti in tako razvijajo strpen odnos. Učenci pripovedujejo, kako si v njihovi družini med seboj pomagajo.
ZAKLJUČEK
Pričakovani dosežek: Pričakujem, da bodo učenci v parih sestavili poljubno vrsto družine, jo predstavili svojemu sošolcu/ki, ponovili osvojene pojme učne ure ter po poslušanju pravilno izbrali opisano vrsto družine.
Po pogovoru samostojno sestavijo različne vrste družin s pomočjo aplikacije FOTOGRAFIRAJ. V parih se pogovorijo in svojemu sošolcu predstavijo, kakšne vrste družine so sestavili.
S pomočjo power point prezentacije ponovimo osvojene pojme današnje učne ure.

Ob koncu ure v parih rešijo še aplikacijo POSLUŠAJ IZBERI, kjer po poslušanju pravilno izberejo opisano družino.
